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Saisi AU VoL

Replie ton coude, et
pose dessus une piéce
de monnaie. Puis,
d'un seul mouvement,

Fabriquer une cocotte en papier

F Tourne la feuille,
et rabats les 4 angles
au centre pour former

B Prends une feuille
carrée. Plie-la en 4 pour
marquer les plis, puis

rouvre-la. une enveloppe carrée. gL e lance le coude en :
SRR enveloppe et replie l'air et bouge ta main /
SN les 4 angles pour rattraper la
e /\ 1 ‘V au centre. Ak piéce avant qu'elle
AN tombe. Combien

de fois réussiras-tu

’ o 4 ?
I3 Pince d'abord la queue d'affilée ¢ Z

en la prenant, par-dessous, | L I e .
de maniére que A’ et B' ap anChe ChlﬂOlse
Demande & un cobaye de s'asseoir

i choisis un coin qui
sera la téte. Déplie les
autres de maniére a te
retrouver avec la figure
ci-dessous. Il reste
alors a la plier.

14 I3 Retourne encore cette
'{ enveloppe et replie une

4 derniére fois les 4 angles
4 au centre. Tu obtiens une
{ figure comme ca: d'un

g8 , se rejoignent.
4 coté 4 triangles, de l'autre

4 carrés. —— A B sur une chaise, et annonce-lui
N : . 3 , qu'‘avec un seul doigt, tu vas ('empécher
NNAYZN | patte (K] pate de se relever,
— - 1 s | ‘le truc: Le cobaye, bras croisés sur la
AN | poitrine, doit étendre les jambes bien droites

et pencher la téte en arridre. Dans cette

En rapprochant les mains, la cocotte se y
posture, un seul doigt posé sur son front

Pince chacune des 2 pattes formera (presque) toute seule. Mais elle aura

b S o s : ) " 0
4 de maniére a ce que A et A’ la téte & l'envers, qu'il ne te restera plus qu'a ('immobilise.
{4 d'un coté, retourner délicatement ! s
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